


Святий вечір, Святвечір, Багатий вечір,Багата Кутя - це

назви великого християнського свята, що проводиться ввечері,

напередодні Різдва.

Православні християни святкують його шостого січня.

Зі Святвечора починаються зимові свята - Святки, які

тривають два тижні і завершуються святом Водохреща, яке

святкується за православною традицією дев'ятнадцятого січня.

Святий вечір перед Різдвом – сімейне, чарівне і тепле

свято.

Традиції – те, що об`єднує сім`ї, особливо у свята.

Прикмети вірили, що об`єднує сім`ї, особливо у свята. Предки

вірили, що прикмети під Різдвом збуваються і навіть робили

певні обряди, щоб у будинку панувала гармонія,

взаєморозуміння і не було сварок.
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Існує кілька версій щодо походження назви цього свята.

Обидві пов`язуються в переддень Різдва.  Одна з них –

це сочень. Раніше сочень був частуванням, яке готували 

тільки на Святвечір. Він представляв із себе коржик, який 

певним чином нагадував маску.

Деякі господині робили в цій коржику два прорізи, через 

які можна було дивитися на людей. Згідно з народними 

повір`ями, дивлячись через сочень на оточуючих людей, 

можна було виявити в них нечисті сили.

Крім того, люди вірили, що таке частування допомагає 

захиститися від злих  духів.
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Згідно з іншою версією, назва свята походить від 

страви «сочиво».

Сочиво – це сік, який готується з товченого насіння 

пшениці. Але найімовірніше, що в даному контексті мається  

на увазі дещо інше блюдо, більше відоме нам під назвою 

«кутя».

Це кашка з пшениці і рису, з додаванням меду і різних 

горіхів. Кутя є традиційним блюдом, яке готується багатьма 

сім`ями в Святвечір і зараз.

З часом люди навчилися готувати кутю кількома 

способами, тому на столах різних сімей можна зустріти різні 

версії такого частування.
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З давніх часів  в Україні словом і ділом люди 

створювали у цей день образ багатства, щастя, миру і спокою 

у своєму домі.

В цей день уся родина має бути вдома; не можна 

сваритися, і краще помиритися з ворогами.

Коли сонце починає заходити, вносять у хату сніп жита 

– «дідух» - і ставлять його на почесному місті. Зараз замість 

урочисто прикрашеного «дідуха» люди прибирають ялинки.
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Святкові страви 

Узвар, варений горох, смажена капуста, риба, квасоля, 

вареники, картопля, гриби, гречана каша, голубці,коржі та 

пшенична кутя.

Ця багата вечеря обов`язково має бути піснею; до столу 

господиня в основному подає дари саду й городу, щоб таким 

чином подякувати минулому року за благополуччя родини.
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Традиції  і звичаї 
Першою традиційною слід куштувати кутю, а потім уже 

решту приготовленого, запити все узваром. Якщо сталося так, 

що в господі  гостює стороння людина, її обо`вязково кличуть 

до святкового столу. Гість на Святий Вечір приносить щастя 

до оселі.

Будь – яка дрібничка під час святкової вечері має 

величезне значення, зокрема вся родина уважно стежить за 

тінню на стіні – вона віщує  події майбутнього року.

Якщо за святковою вечерею дівчина чхне – це знак, що 

вона заміж вийде, якщо хлопець чхне – добрим козаком буде. 

Раніше батько в такому разі доньці дарував теля – на щастя, а 

синові – лоша.

Важлива подія цього вечора – діти носять кутю до 

близьких родичів та хрещених батьків і просто сторонніх 

людей, яких хочеться привітати зі святом.
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